
答え

0

３箱

5 4

1 8 5 4

答え

3  54このたまごがあります。これを18こずつ箱につめていくと
 18こ入りの箱は、何箱できますか。

3

1 9

21こ 0

3 8

1 9

答え

2  いちごが399こあります。19人で同じ数ずつ分けると、
 1人分は何こになりますか。

2 1

5ふくろ

1 9 3 9 9

0

2 6 1 3 0

1 3 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  130このみかんがあります。これを26こずつふくろに入れます。
 26こ入りのふくろは、何ふくろできますか。

5

6

⑥ 定着

式:

式:

式:



答え

0

３箱

5 4

1 8 5 4

答え

3  54このたまごがあります。これを18こずつ箱につめていくと
 18こ入りの箱は、何箱できますか。

3

1 9

21こ 0

3 8

1 9

答え

2  いちごが399こあります。19人で同じ数ずつ分けると、
 1人分は何こになりますか。

2 1

5ふくろ

1 9 3 9 9

0

2 6 1 3 0

1 3 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  130このみかんがあります。これを26こずつふくろに入れます。
 26こ入りのふくろは、何ふくろできますか。

5

6

⑥ 定着 答え

式: 130 ÷ 26 ＝ 5
3

式: 399 ÷ 19 ＝ 21
１

式: 54 ÷ 18 ＝ ３
2


